HINWEISE ZUR ELEKTR. INSTALLATION

Die notwendige Verkabelung zum und am Fenster ist bauseits durchzufuhren
“:. Leitungsverlegung und Anschluf3 nur durch zugelassene Elektrofirma

Zur Information des Elekirikers den Schalfplan mit Klebeband am Matfor befestigen
Abzweigdosen miUssen zugdnglich sein, flexible Leitungen nicht einpufzen

ACHTUNG: Spindelantrieb darf nicht geoffnet werden |
KABELVERLEGUNG

Anschlufileitung:
3-adrig ohne GN/YE
2,5m lang

Al A2, . =
Abzweigdosen Ak

A5

Kabel: 4% 1,5mm? mit GN/YE

alternativ.- 3% 1,5mm? ohne GN/YE

Maximal 10 Motoren parallel schalten |

Umschalter

Netzzuleitung: 230V-AC
3% 1,5mm2 mit GN/YE

Zur Inbetriebnahme GEZE-Einstellgerat, Ident-Nr. 26762, verwenden

 EEE EEET

BK'AUE" 1
BK*AUE" 1

max. 10 Motoren
parallel schalten

Abzweigdose

Richtungsdnderung
Adern BK und BN
vertauschen

LTA-LSA

17
Umschalter J) Adern - Farben
C

BK schwarz

BN braun
BU = blau (Nulleiter "N*)

Netzzuleitung: 230V-AC

GEZE] Anschlufiplan E 350N (230V-ACQ)
SEE  GmbH 45136-9-0950 Blatt 1+2

P.0. Box 13 63

§1226 Leonbers And. 06 26.06.07 dent-Nr. 86089

Germany




L= Hub +340mm

~ Kabelaustritt
~

AN i i

TECHN. DATEN ZU E 350N

Betriebsspannung 230V - 50Hz

D- Weil3 Anschlussleitung 3x0,75mm? ohne GN/YE 2.5m
Bronze| 9010 optional 10m

E350N/1000/230V | 86161 | 86162 | 86163 Schutzart P65

E350N/750/230V 86156 | 86157 | 86158 - nur fur trockene Raume -
E350N/700/230V 86151 86152 | 86153 Schutzklasse I
E350N/500/230V 86146 | 86147 | 86148 Stromaufnahme 0,15A

E350N/300/230V 86141 86142 | 86143 Nennbetriebsdauer 30 min

E350N/230/230V | 86136 | 86137 | 86138 Einschaltdauer 50%

E350N/200/230V | 86131 | 86132 | 867133 Gruppenstfeuerung Parallelschaltung bis max.
E350N/150/230V | 86126 | 86127 | 86128 10 Motoren

E350N/100/230V 86121 86122 | 86123 1 Bedienstelle 1 Umschalter LTA-LSA

mehrere Bedienstellen |mehrere Taster LTA-230
E350N/Sander/230V 86090 (m. Selbsthaltemodul

- Hubkraft 750 N
STUCKLISTE STANDARDKONSOLE pT— Hub - 340mm

Bezeichnung EV1 D-  Weilb | oy | Well |lgraite x Hohe 40 x 47 mm

Bronze| 9010 29 I gstabschall | ca.750N in jeder Hubstell
Standardkonsole | 19032 | 20874 | 20877 | 20878 | 20879 | [-2219bschaliung P

Inhalt: > Gewindesfifle M8x16 DIN9IS Laufzeit im Leerlauf 100mm Hub enfspr. ca. 15sek.

Standardkonsole 2 Sechskantmuttern M8 1S04035 Laufzeit unter Nennlast 100mm Hub enfspr. ca. 20sek.
Augenbolzen 4 Zylinderschrauben M5x10 DIN916 Temperaturbereich -20°C bis +70°C

Flugelbock FZ63F sind in der Verpackung enthalten STUCKLISTE KLAPPKONSOLE
X Weil

. B Wein
[ Bezeichnung | BV1 IBronze | 9010 | RAL | 016

STUCKLISTE KONSOLE EINWARTS 1 |Klappkaonsole 19144 | 19145 | 19146 | 19147 | 19148

) D.- Weil3 Weill 4 Zylinderschr. M5x10 DIN912, 1 Senkschr. M4x40 DIN7991
Bezeichnung EVI Bronze | 9010 RAL 9016 sind in der Verpackung enthalten

Konsole, einwarts | 27218 | 27219 | 27221 |27222 |27223 || .ZUBEHOR
Inhatt: 2 Gewindestifte M8x16 DIN915 umschalfer LTA-LSA Taster LTA-230

Konsole, einwdrts 2 Sechskantmuttern M8 IS04035 |dent-Nr. 118476 Ident-Nr. 118474

1 | Augenbolzen 4. Zy[inderschruuben M5x10 DIN?16 Einstellgerat Selbsthaltemodul
sind in der Verpackung enthalten

1 | Fligelbock FZ63F ldent-Nr. 26762 | Ident-Nr. 29393

WICHTIGE HINWEISE
| Beim Offnen und Schlielen des Fensters wird der Antfrieb Uber die integrierte Lastabschaltung

AUSFUHRUNG E350 N

Bezeichnung EV1

Betdtigung

gestoppt, wodurch in jeder Hubstellung eine Zug- und Druckkraft van bis zu 750N entsteht.
Unachtsamkeit kann wegen der Quetsch- und Klemmgefahr zu ernsthaften Verletzungen fuhren |
WAHREND DER FLUGELBEWEGUNG NIEMALS ZWISCHEN FLUGEL UND RAHMEN FASSEN

Bei Mon’rolT:je und Demonfage des Antriebs ist das Fenster gegen Abkippen oder Zuschlagen nicht gesichert |

Die Einhalfung der jeweils ortlich geltenden Bauvorschriffen, sowie die allgemein geltenden UnfallverhUtungsvorschrif-
ten, DIN-Normen u. VDE-Bestimmungen mufl3 gewahrleistet sein.

Die Lange der Anschlussleitun? muss so gewdhlt werden, dass das Ansprechen der Kurzschluss-
Schutzeinrichtung sichergestellf ist.

Um das Risiko einer mechanischen Beschadigung zu verringern, muss die Leifungsldnge so kurz wie

in der Praxis erfarderlich sein.

Ergdnzend gelten die Richtlinien fur kruftbe’rd’ril_:[jte Fenster, Tdren und Tore ZH1/494 vom Hauptverband der gewerbl.
Berufsgenossenschaften, Zentralstelle fur Unfallverhutung und Arbeitsmedizin )

Bei Einsatz des Spindelantrieb im Auf3enbereich bitte zuvor Auskunft des Herstellers einholen

Samtliche Montage- und Installationsarbeiten sind deswegen durch Fachpersonal auszufuhren

Montage (mech.): Fenster- oder Metallbauer

Installation (elekfr.): qualifizierte Elekfrofirma N

Der Antrieb ist mit einem Thermoschutz ausgestattet, der bei Uberschreiten der angeg. ED ansprechen kann.

Nach kurzer Wartezeit kann der Antrieb erneut betdtigt werden.

Der Antrieb muf3 fUr Wartungsarbeiten zugdnglich mantiert werden.

Bei Montage mufl zusdtfzlich beachtet werden, dafl der Anfrieb in keiner Stellung am Baukdrper anstoff
Nichtbeachtung kann die Zerstérung des Antriebs zu Folge haben !

Es ist darauf zu achten, dafl Antrieb und Fligelbock fluchten >kein Versatz<

Die sichere Kabelubertragung Fligel-Rahmen ist durch den Verarbeitungsbetrieb zu gewdhrleisten. Quefsch- und
Scherstellen am Kabel sind zu vermeiden.

Befestigungsteile (Flugel/Rahmen) so anschrauben, dafl die auffretenden Krdfte sicher Uberfragen werden.

(GEZE] Anschlufiplan E 350N (230V-ACQ)

GEZE GmbH 45136-9-0950 Blaft 1+2 Bl 2
fiame Leonberg And. 06 26.06.07 ident-Nr. 86089 tbe7

ALLGEMEINES

MONTAGE




